Strickanleitung 49_15

Raglanjacke mit Fellkragen

Grofle 34-36, 38-40 und 42-44. Die Angaben fir GroRRe 38-40
stehen in Klammern (), fur Gréle 42-44 in Doppelklammern
(()). Ist nur eine Angabe vorhanden, gilt diese fur alle 3 GréRen.
Jackenlange ca. 57 (58) ((59)) cm.

Zur besseren Ubersicht empfehlen wir, die Anleitung zuerst
sorgfaltig zu lesen und die gewiinschte GroRe entsprechend
zu kennzeichnen.

Material: LINIE 421 CORI Fb. 08 (marine) 400 (450) ((500)) g
und LINIE 332 FUR Fb. 02 (beige) 100 g, Stricknadeln Nr. 7 und
8, eine Hilfsnadel, 4 Knopfe (z.B. von Union Knopf, Art. 492 958,
Fb. marine, ca. 30 mm)

Grundmuster: Krausrippen = Hin- und Rick-R rechte M.
Zopfstreifen | und Il: Uber 13 M nach der entsprechenden
Strickschrift arbeiten. In den Rick-R die M stricken wie sie
erscheinen. Die 1.— 6. R stets wiederholen.

Patentrand: Uber 2 M. Hin-R: Die 1. und 2. M und die letzten 2
M rechts stricken. Riick-R: Die 1. und 2. M und die letzten 2 M
wie zum Linkstricken abheben, dabei den Faden vor den M
mitfGhren.

1 M betont abnehmen: Am R-Anfang nach dem Zopfstreifen
die ersten 2 Grund-muster-M rechts zusammenstricken. Am
R-Ende vor dem Zopfstreifen die letzten 2 Grundmuster-M rechts
verschrankt zusammenstricken.

1 M betont zunehmen: Am R-Anfang nach der 3. M aus dem
Querfaden 1 M rechts verschrankt zunehmen, am R-Ende vor
den letzten 3 M aus dem Querfaden 1 M rechts verschrankt
zunehmen.

Maschenproben:

(Grundmuster in CORI mit Nadel Nr. 7)
13Mund26 R=10x 10 cm
(Zopfstreifen) 13 M = 6,5 cm

ANLEITUNG

Riickenteil: 86 (92) ((98)) M in CORI mit Nadel Nr. 7 anschlagen
und 1 Ruck-R rechte M stricken, dann die M wie folgt aufteilen:
2 M Patentrand, 13 M Zopfstreifen |, 56 (62) ((68)) M Grundmuster,
13 M Zopfstreifen I, 2 M Patenrand. In dieser Aufteilung arbeiten.
Durch die unterschiedliche R-Zahl beider Muster nach 6 R mit
den verkurzten/ verlangerten R beginnen: 7. R: 2 M Patent-rand,
13 M Zopfmuster I, 56 (62) ((68)) M Grundmuster, die Arbeit
wenden. 8. R: 1 Umschlag auf die rechte Nadel nehmen und 56
(62) ((68)) M Grundmuster. 9. R: 1 Umschlag auf die rechte Nadel
nehmen und 56 (62) ((68)) M Grundmuster, den Umschlag mit der
folgenden R links verschrankt zusammenstricken, die restlichen
12 M vom Zopfstreifen Il, 2 M Patentrand. 10. R: 2 M Patentrand,
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13 M Zopfmuster Il, 56 (62) ((68)) M Grundmuster, den Umschlag
mit der folgenden M rechts zusammenstricken, die restlichen 12 M
vom Zopfstreifen |, 2 M Patentrand. * 4 R (ber alle M stricken,
dann die 7.— 10. R stricken, ab * fortlaufend wiederholen. Nach
6 cm Gesamtlange = Schlitzhéhe beidseitig die 2 Patentrand-M
zusammenstricken = 84 (90) ((96)) M. In der folgenden Hin-R fir
die Seitenschrage beidseitig 1 M betont abnehmen, dann in jeder
10. R noch 4x 1 M betont abnehmen = 74 (80) ((86)) M. Nach 26
(25) ((24)) cm Gesamthohe mit den Raglanabnahmen beginnen.
Hierfur beidseitig 1 M betont abnehmen, in jeder 4. R 5x (3x)
((1x)) 1 M betont abnehmen, dann abwechselnd in jeder 2. und
folgenden 4. R 17x (22x) ((27x)) 1 M betont abnehmen = 28 M.
In der folgenden Hin-R beim Abketten tUber den Zépfen stets 2 M
rechts zusammenstricken = 20 M.

Linkes Vorderteil: 46 (49) ((52)) M in CORI mit Nadel Nr. 7
anschlagen und 1 Ruick-R rechte M stricken, dann die M wie
folgt aufteilen: 2 M Patentrand, 13 M Zopfstreifen I, 30 (33) ((36))
M Grundmuster, die RM am Jackenrand mit Knétchenrand
arbeiten. In dieser Aufteilung stricken, dabei die verkirzten /
verlangerten R nach dem Prinzip wie beim Rulckenteil arbeiten.
Nach 6 cm Gesamtlange = Schlitzhéhe am rechten Rand die 2 M
Patentrand zusammenstricken = 45 (48) ((51)) M. Die Seiten- und
Raglanschrage am rechten Rand arbeiten, wie beim Ruckenteil
beschrieben. Fir den Halsausschnitt nach 49 (52) ((55)) cm
Gesamtldnge am linken Rand 1x 6 M abketten, dann in jeder
2. R 1x2 Mund 3x 1 M abnehmen, dabei liber den Zépfen 2 M
zusammenstricken, dann die letzten 2 M abketten. Nach der
letzten Raglanabnahme die restlichen M abketten.

Das rechte Vorderteil gegengleich arbeiten, hierfir die M
wie folgt aufteilen: RM mit Knétchenrand, 30 (33) ((36)) M
Grundmuster, 13 M Zopfstreifen I, 2 M Patentrand. Fir das
1. Knopfloch nach 14 (13) ((12)) cm am rechten Rand 2 M
stricken, 2 M rechts zusammenstricken, 1 Umschlag, 2 M rechts



Uberzogen zusammenstricken. In der folgenden Riick-R aus dem
Umschlag 1 M rechts und 1 M rechts verschrankt herausstricken.
Mit Ab-stand von 11 (12) ((13)) cm noch 3 Knopflécher ar-beiten.
TIPP: Am bereits gestrickten linken Vorderteil die R auszahlen
und so die Position fiir die Knopflocher bestimmen.

Armel: 56 (58) ((60)) M anschlagen und gleich mit dem
Grundmuster beginnen. Fiir die Armelschrdge in der 7. R
beidseitig 1x 1 M abnehmen, dann abwechselnd in jeder 4. R
noch 8x 1 M abnehmen = 38 (40) ((42)) M. An-schlieRend in jeder
12. (10.) ((10.)) R 5x 1 M zunehmen = 48 (50) ((52)) M. Fir die
Raglanschrage nach 40 (38) ((36)) cm Gesamtlange beidseitig
1x 1 M wie folgt abnehmen: Nach der RM die 2. und 3. M rechts
zusammenstricken, am R-Ende die viert- und drittletzte M rechts
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verschrankt zusammenstricken = 46 (48) ((50)) M. In jeder 4. R
18x (20x) ((22x)) 1 M abnehmen wie zuvor beschrieben. Die
letzten 10 (8) ((6)) M abketten.

Den 2. Armel genauso stricken.

Fertigstellung: Die Raglannahte sorgfaltig schlieBen, dann
Armel- und Seitennahte schlieBen, hier jedoch einen 6 cm
langen Schlitz lassen. Fir den Fellkragen in FUR 76 M mit
Nadel Nr. 7 auffassen und im Grundmuster stricken. Nach
5 cm Kragenlange zu Nadel Nr. 8 wechseln und nach 20 cm
Gesamtlange die M locker abketten. Mit einer weichen Birste
den Kragen aufbirsten. Die Knopfe annahen.
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